
An  nou  fericit!  Sper  că  toată  lumea  a  avut  un  Crăciun  minunat  și  să  se  bucure  de  vacanță  alături  de  copiii  și  familiile  

voastre.

Vreme  rece  -  Ne-am  întors  în  ianuarie  la  niște  temperaturi  foarte  răcoroase.  Am  trimis  informații  săptămâna  trecută  

despre  ce  să  fac  în  cazul  unei  închideri  de  urgență  din  cauza  vremii.  Aceasta  este  întotdeauna  o  ultimă  soluție  pentru  noi,  

dar  asigurați-vă  că  avem  detaliile  dvs.  corecte  în  sistemul  nostru  de  e-mail,  astfel  încât  mesajele  să  vă  ajungă  rapid.  De  

asemenea,  voi  actualiza  site-urile  noastre  de  socializare  și  site-ul  web  cu  orice  actualizări.

Dragi  părinți  și  îngrijitori

Chiar  și  în  aceste  temperaturi  scăzute,  continuăm  să  oferim  copiilor  noștri  învățare  în  aer  liber,  deoarece  aceasta  este  o  

parte  importantă  a  curriculum-ului  nostru,  așa  că  asigurați-vă  că  copilul  dumneavoastră  este  îmbrăcat  corespunzător  pentru
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Nu  uitați  să  ne  urmăriți  pe  rețelele  sociale  -  Facebook,  Twitter  și  Instagram  -  ne  puteți  căuta  @dorkingnurseryschool.

Dacă  în  orice  moment  trebuie  să  vorbiți  cu  persoana  cheie  a  copilului  dumneavoastră  sau  cu  un  membru  al  

personalului,  anunțați-ne.  Cu  toate  acestea,  vă  rugăm  să  rețineți  că  este  posibil  ca  persoana  cheie  a  copilului  dvs.  

să  nu  poată  vorbi  cu  dvs.  la  predare  și  ridicare,  deoarece  sunt  în  proporții  și  cu  copiii,  dar  putem  face  aranjamente  

pentru  un  timp  convenabil  pentru  fiecare.  Alternativ,  trimiteți  un  e-mail  la  biroul  admin@dorking.surrey.sch.uk  sau  

sunați-ne  la  01306  882397  și  lăsați  un  mesaj  pentru  membrul  personalului.

Actualizarea  personalului

Salutăm  personal  nou  în  acest  termen!  După  cum  știți,  El  și  Angie  ne-au  părăsit  de  Crăciun  și  le  dorim  succes  în  noile  
lor  eforturi.  Salutăm  patru  noi  angajați  în  rolurile  lor  în  acest  mandat!

acele  familii  care  au  nevoie.

Datele  termenului  -  Vă  rugăm  să  rețineți,  de  asemenea,  închiderile  de  vacanță  la  sfârșitul  termenului  și  datele  

termenului  Surrey,  pentru  a  le  accesa  pe  site-ul  Consiliului  Județean  Surrey  -  faceți  clic  aici1 .

Parcare  -  Vă  rog  să  le  reamintesc  părinților  și  îngrijitorilor  că  locurile  noastre  de  parcare  sunt  doar  pentru  familiile  cu  

permis  care  a  fost  eliberat  sau  cele  cu  ecuson  albastru.  Există  un  număr  de  părinți  care  parcează  pentru  a  le  

lăsa  și  a  le  ridica.  Nu  avem  capacitatea  tuturor  familiilor  de  a  face  acest  lucru  și  părinților  li  se  spune  acest  lucru  atunci  

când  li  se  oferă  un  loc  la  noi.  Prin  urmare,  pot  să  cer  cu  amabilitate  ca  acest  lucru  să  fie  respectat  și  să  fie  folosite  în  

schimb  parcări  locale,  astfel  încât  să  pot  prioritiza  spațiile  noastre  pentru

vremea,  nu  doar  o  haină  caldă,  dar  și  pălăriile,  eșarfele  și  mănușile  sunt  o  idee  bună.  Vă  rugăm  să  numiți  toate  

articolele,  astfel  încât  să  nu  se  piardă.

Lisa  a  făcut  parte  din  echipa  noastră  de  predare  în  3-5  ani  de  doi  ani  și  este  noul  nostru  SENCo.  Pentru  orice  familii  

care  doresc  să  o  contacteze  pe  Lisa,  zilele  ei  de  lucru  sunt  în  prezent  de  luni  până  joi  și  poate  fi  contactată  la  adresa  

de  e-mail  senco@dorking.surrey.sch.uk.

În  sfârșit,  îi  urăm  bun  venit  lui  Lucy!  Lucy  a  fost  părinte  la  Dorking  Nursery  în  urmă  cu  câțiva  ani  și  a  înlocuit-o  pe  

Angie,  care  lucrează  în  serverul  nostru  alături  de  Rita.  Bun  venit  în  rolul  Lucy!

Kayleigh  s-a  alăturat  echipei  noastre  în  noiembrie  ca  asistent  de  creșă  și  s-a  mutat  în  rolul  de  persoană  cheie  în  clasa  

3-5  ani  din  acest  trimestru.  Kayleigh  este  un  practicant  calificat  în  primii  ani  și  așteaptă  cu  nerăbdare  să  cunoască  

familiile  pe  care  le  sprijină  în  acest  termen.  Le-am  scris  separat  părinților  pentru  a  le  informa  dacă  s-au  schimbat  

persoana  cheie  și  cine  este  aceasta.

Mulți  dintre  voi  îl  veți  cunoaște  pe  Chris ,  care  lucrează  și  la  URC.  Chris  lucrează  cu  noi  cu  jumătate  de  normă  în  calitate  

de  Handyman.
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Monika,  pe  care  mulți  dintre  voi  o  veți  cunoaște  deoarece  a  lucrat  în  școală  de  mulți  ani,  ne  va  părăsi  la  

jumătatea  trimestrului  din  februarie  pentru  a  prelua  un  rol  într-o  școală  din  Tadworth.

Sunt  sigur  că  vă  veți  alătura  mie  pentru  a  primi  noilor  noștri  membri  ai  echipei  -  fotografiile  noilor  

noștri  membri  sunt  mai  jos,  astfel  încât  să  puteți  pune  un  nume  pe  față!  (Imagini  de  mai  jos!)
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Formulare  de  declarație  -  dacă  nu  ați  făcut  deja  acest  lucru,  intrați  la  birou  pentru  a  semna  
formularul  de  declarație.  Aceasta  este  o  cerință  legală  pentru  orice  părinte/îngrijitor  de  a  
semna  dacă  copilul  dvs.  își  accesează  dreptul  la  finanțare  cu  noi.  Nu  putem  solicita  finanțarea  fără
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Taxe  pentru  prânzuri  și  sesiuni  extinse/suplimentare  -  dacă  copilul  dumneavoastră  ia  prânzul  la  noi  sau  

sesiuni  suplimentare,  conturile  dumneavoastră  vor  fi  actualizate  până  la  jumătatea  perioadei.  În  conformitate  cu  

termenii  și  condițiile,  solicităm  plata  în  avans  a  oricăror  sesiuni  luate,  deoarece  trebuie  să  ne  asigurăm  că  există  

personal  adecvat  și  să  comandăm  mesele  în  avans.

faceți  aluat  și  alte  activități  senzoriale  și  multe  altele.  Dacă  reușiți  să  faceți  această  donație,  vă  suntem  cu  

adevărat  recunoscători.

Mâncare  în  pungi  pentru  copii  -  am  avut  recent  o  serie  de  cazuri  în  care  s-au  găsit  alimente  în  pungi  pentru  

copii.  Vă  rugăm  să  vă  reamintim  că  nicio  mâncare  nu  ar  trebui  să  vină  la  școală  în  saci.  Avem  un  număr  de  copii  

care  au  alergii  severe,  iar  acest  lucru  ar  putea  face  ca  un  copil  să  se  îmbolnăvească  dacă  găsește  mâncare.

Prezența  la  școală  este  cu  adevărat  importantă  și  vom  urmări  toate  absențele.  Dacă  știți  că  copilul  dumneavoastră  

nu  va  intra  din  niciun  motiv,  vă  rugăm  să  sunați  și  să  comunicați  biroului  datele  absenței  și  motivul.  Vom  întreba  

întotdeauna  motivul  specific  al  absenței,  astfel  încât  să  putem  monitoriza  orice  boli  contagioase  sau  infecțioase  

despre  care  trebuie  să  le  anunțăm  altora.  Acest  lucru  este  pentru  a  proteja  pe  toată  lumea,  așa  că  vă  rugăm  să  nu  

vă  jigniți  dacă  vă  rugăm.

Donație  la  termen  -  este  posibil  să  fi  văzut  o  donație  de  10  GBP  la  termen  în  contul  tău  School  Money.

Aceasta  include  toate  micul  dejun  și  gustările,  gustările  Woodland  și  Forest  School,  resurse  pentru

Aceasta  este  o  contribuție  voluntară  pentru  a  ne  permite  să  oferim  îmbunătățiri  curriculum-ului  nostru.

acest.  Vă  rugăm  să  veniți  la  birou  pentru  a  semna  acest  lucru  dacă  nu  ați  făcut-o  deja.  Acest  lucru  trebuie  făcut  

la  termen.

Urmăm  toate  îndrumările  de  la  NHS,  Departamentul  pentru  Educație  și  UKHSA  (Agenția  pentru  Securitatea  

Sănătății  din  Regatul  Unit)  pentru  perioadele  de  incubație  și  boli.

„De  obicei,  este  potrivit  ca  părinții  și  îngrijitorii  să-și  trimită  copiii  la  școală  cu  afecțiuni  respiratorii  ușoare.  

Aceasta  ar  include  simptome  generale  ale  răcelii:  o  tuse  minoră,  curge  nasul  sau  dureri  în  gât.  Cu  toate  acestea,  

copiii  nu  ar  trebui  să  fie  trimiși  la  școală  dacă  au  un  temperatura  de

38°C  sau  mai  mult”.

Colectare  la  sfârșitul  sesiunii  -  părinți  de  3-5  ani,  vă  rugăm  să  rețineți  că  personalul  nu  va  trimite  copiii  la  

părinți  la  ora  acasă  dacă  aceștia  sunt  pe  telefoanele  mobile,  fie  vorbesc,  fie  derulează  pe  ecran.  Dacă  acesta  este  

cazul,  vi  se  va  cere  să  puneți  telefonul  deoparte  înainte  ca  copilul  să  vă  fie  trimis.

Am  încuraja  toți  părinții  să  citească  următoarele  îndrumări  de  la  NHS;  NHS  „Este  copilul  meu  prea  bolnav  pentru  

școală?”  îndrumarea2

Prezența
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Admiteri  pentru  septembrie  2025

În  prezent  procesăm  cererile  noastre  pentru  septembrie  2025.  Nu  trebuie  să  completați  un  alt  formular  

dacă  copilul  dumneavoastră  este  în  prezent  la  noi.

Gala  Dorking  -  mulțumesc  din  nou  tuturor  celor  care  au  contribuit  într-un  fel  la  Gala  Dorking.  Am  strâns  peste  

400  de  lire  sterline  pentru  resurse  pentru  copii.  A  fost  o  zi  fabuloasă  și  o  atmosferă  grozavă.

De  asemenea,  politica  noastră  este  să  nu  permitem  copiilor  să  meargă  la  grădiniță  dacă  li  s-au  administrat  

Calpol,  Ibuprofen  sau  medicamente  similare  fără  prescripție  medicală,  deoarece  acest  lucru  ar  putea  

masca  simptomele  și  temperaturile.  De  asemenea,  putem  administra  numai  medicamente  pe  bază  de  

rețetă.  Va  trebui  să  completați  un  formular  la  cabinet  dacă  copilul  dumneavoastră  trebuie  să  primească  

medicamente  pe  bază  de  rețetă.  Cerem  copiilor  să  rămână  în  afara  grădiniței  după  episoade  de  vărsături  și  

diaree  timp  de  48  de  ore  pentru  a  evita  răspândirea  oricăror  boli.

Dacă  copilul  dumneavoastră  urmează  să  înceapă  școala  primară  în  septembrie  2025,  cererile  trebuie  să  fie,  de  

asemenea,  completate  până  la  data  de  15  ianuarie.  Dacă  aveți  nevoie  de  ajutor  pentru  a  completa  formularul  de  cerere,

Dacă  cunoașteți  pe  cineva  născut  între  1  septembrie  2021  și  31  august  2023,  încurajați-l  să  aplice  pentru  

un  loc  la  Dorking  Nursery  School  pentru  începutul  lunii  septembrie  2025,  din  nou  până  la  data  limită  de  15  

ianuarie  2025.  Formularele  de  înscriere  pot  fi  completate  online  folosind  link-ul  aici.3
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Luni,  24  februarie  2025  -  Începe  termenul

Este  minunat  să  știți  că  părinții  au  văzut  postările,  așa  că  vă  rugăm  să  faceți  acest  lucru  fie  comentând  

postarea,  fie  „apreciind”  cu  „degetul  mare  în  sus”.  Vă  rugăm  să  nu  ezitați  să  adăugați  fotografii  și  de  acasă!  Ne  place  

să-i  vedem.  Următoarea  actualizare  ar  trebui  să  fie  publicată  până  la  sfârșitul  lunii!

Săptămâna  începând  cu  3  martie  2025  -  Săptămâna  Mondială  a  Cărții

Date  cheie

Săptămâna  începând  cu  24  martie  2025  -  Săptămâna  mamelor  și  bunicilor  -  mai  multe  informații  de  urmat

Miercuri,  15  ianuarie  2025  -  Termenul  limită  pentru  înscrierea  la  școală  pentru  septembrie

Săptămâna  care  începe  24  martie  2025  -  3-5  ani  Forest  School  Adventures

2025

Vineri  4  aprilie  2025  -  Ultima  zi  de  termen  pentru  Paște

va  rog  nu  ezitati  sa  intrebati.  Pentru  familiile  noastre  cu  copii  cu  nevoi  mari,  verificați  cu  noi  dacă  trebuie  să  completați  

o  cerere  de  bază  sau  dacă  copilul  dumneavoastră  va  fi  admis  prin  ruta  SEND.

Săptămâna  începând  cu  20  ianuarie  2025  -  3-5  ani  Forest  School  Adventures  (părinții  vor  fi  trimis  prin  e-mail  cu  data  

specifică  pentru  copilul  lor)

Întâlniri  cu  părinți

Săptămâna  începând  cu  10  februarie  2025  -  2-3s  Woodland  Adventures  (părinții  vor  primi  un  e-mail  cu  data  specifică  

pentru  copilul  lor)

Toate  familiile  vor  fi  invitate  să  participe  la  o  întâlnire  cu  părinții  fie  cu  persoana  cheie,  fie  cu  SENCo  și  persoana  

cheie  în  acest  termen,  oricare  dintre  părinți/îngrijitorii  pot  participa,  nu  are  nevoie  de  ambele.  Invitațiile  pentru  

întâlniri  vor  fi  lansate  cu  2  săptămâni  înainte  de  întâlnire  prin  sistemul  nostru  de  rezervare  online.  Datele  și  

orele  sunt  extrem  de  limitate,  așa  că  vă  rugăm  să  faceți  toate  eforturile  pentru  a  face  zilele/orele  oferite,  deoarece  

am  organizat  acoperirea  în  sala  de  clasă,  deoarece  este  posibil  să  nu  găsim  o  alternativă.

Vineri  14  februarie  2025  -  Ziua  INSET  -  Creșă  închisă

Tapiserie

Săptămâna  care  începe  17  februarie  -  21  februarie  -  Semăn,  creșă  închisă

Dacă  nu  ați  făcut  acest  lucru  deja,  verificați  regulat  contul  dvs.  Tapestry.  Veți  avea  o  actualizare  în  decembrie  cu  toate  

activitățile  festive  uimitoare  pe  care  le-a  făcut  copilul  dumneavoastră!  Aceasta  este  o  modalitate  excelentă  de  a  vedea  

ce  interesează  copilul  tău  la  grădiniță  și  de  a  declanșa  o  conversație  cu  el  despre  învățarea  lor.
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•  Vineri,  20  iunie  2025

•  Vineri,  14  februarie  2025

Ultima  zi  de  trimestru  vara  2025:  -

•  Miercuri,  16  iulie  2025

@dorking  nurseryschool

Zilele  INSET  pentru  2024-25-  Dorking  grădiniță  închisă:-

Urmărim  datele  mandatului  Consiliului  Județean  Surrey,  pentru  a  le  vizualiza,  vă  rugăm  să  vizitați  site-ul  web  Surrey6 .

Mai  multe  date  și  știri  pot  fi  găsite  pe  site-ul  nostru  4  sau  pe  Pagina  noastră  de  Facebook5  sau  Instagram

În  cele  din  urmă,  vă  mulțumesc  pentru  tot  sprijinul  acordat!  Dacă  aveți  comentarii,  întrebări  sau  întrebări,  

vă  rugăm  să  contactați  biroul.

Cu  respect

Notă  finală

Donna

Director  executiv
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